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PUTEREA POLITICĂ ÎNCEARCĂ SĂ INTIMIDEZE SINDICATELE, 

ACUZÂNDU-LE DE „TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE” 

Federația Sindicatelor din Învățământ „SPIRU HARET” denunță încă odată 
abuzurile actualei Puteri politice, care, pentru a-și asigura liniștea, încalcă dreptul 
fundamental al cetățenilor la liberă exprimare.  

Jandarmeria Timiș, instituție aservită total puterii portocalii, a primit ordin să-i 
sancționeze pe membrii Federației Sindicatelor Spiru Haret – Filiala Timiș, care au avut 
„obrăznicia” de a organiza un protest în fața Sălii Olimpia din Timișoara, în data de 7 
octombrie 2011, exact în timpul desfășurării ședinței Biroului Permanent Național al PD-L. 

Deși  organizatorii au avut aprobarea Primăriei Timișoara pentru acest miting, 
membrii noștri de sindicat au primit amenzi  între 500 și 2000 de lei pentru organizarea și 
participarea la o adunare publică  „neautorizată și neînregistrată”. 

Ne este greu să credem că între două instituții ale statului – Primăria Timișoara și 
Jandarmeria Timiș – nu există nici un fel de comunicare, astfel că cea de-a doua – 
Jandarmeria – să nu aibă habar de aprobarea dată de cea dintâi pentru organizarea 
protestului. Mai degrabă considerăm că membrii PD-L, în frunte cu premierul Emil Boc, au 
fost deranjați de îndrăzneala sindicatelor de a le „strica” evenimentul și au cerut 
Jandarmeriei să găsească un mijloc de a-i reduce la tăcere.  

Dovadă că pe procesul verbal primit de unul dintre liderii de sindicat se motivează 
amenda prin faptul că: „împreună cu mai multe persoane, … (n.n. alți lideri și membri de 
sindicat) au scandat lozinci împotriva Guvernului și conducerii politice a țării pe platoul din 
fața sălii de sport Constantin Jude, tulburând ordinea și liniștea publice”.  

Așadar, pentru puterea portocalie, A-ȚI EXPRIMA, ÎNTR-UN CADRU LEGAL 
ORGANIZAT, O OPINIE CONTRARĂ ACTUALEI GUVERNĂRI, REPREZINTĂ O FORMĂ 
DE TULBURARE A LINIȘTII PUBLICE, care trebuie reprimată din start.  

F.S.I. ”Spiru Haret” atrage atenția că, în acest caz, s-au încălcat prevederile 
constituționale referitoare la libertatea de exprimare, libertatea de conștiință și libertatea de 
întrunire.  

Conducerea F.S.I. „SPIRU HARET” va sprijini prin toate mijloacele demersul celor 
amendați de a contesta în instanță sancțiunea primită, având în vedere că protestul era 
declarat la Primărie, înregistrat și autorizat. Totodată, asigurăm reprezentanții puterii că 
este nevoie de mult mai mult decât o amendă pentru a împiedica organizațiie sindicale să 
denunțe, în continuare, greșelile, abuzurile, ilegalitățile și incompetența instituțiilor statului.  

Încercarea stupidă de a acuza de tulburare a ordinii și liniștii publice pe cetățenii 
care participă la o formă legală de protest pare desprinsă din arsenalul de mijloace 
represive aparținând epocii dictaturii ceaușiste; dar ea nu este decât expresia disperării 
unor guvernanți care sunt din ce în ce mai rupți de realitățile acestei societăți și nu au alt 
obiectiv decât acela de a-și conserva puterea și privilegiile. 
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